Corrigendum

- Sub: Limited Tender for Supply, Delivery, Installation & Commissioning of 2(Two) No. Mechanical Ventilator, under buy back offer of 1 (one) No for use in ICU at Centenary Hospital of Kolkata Port Trust. Tender No. MED / PR / LMT / 289/18-19/819 Dated:06/7/2018 & E- Tender No: KoPT/Kolkata DockSystem/MED/7/18-19/ET/208
- A. CLOSING DATE of e-tender will be 10/12/2018 at 15 hrs in place of existing entry 29/11/2018 at 15 hrs
- B. OPENING DATE of e- tender will be 10/12/2018 at 15:30 hrs in place of existing entry 29/11/2018 at 15:30 hrs.
- C. Technical Specification Appendix B (Page 23) of the referred tender has been revised as follows "in place of the existing entry.
- 1. BATTERY BACKUP FOR THE ENTIRE VENTILATOR SYSTEM FOR AT LEAST ONE HOUR(ORIGINAL SPECIFICATION WAS BACKUP FOR THREE HOURS) OR MORE.(ALSO"INBUILT/INTERNAL" TERM IS OMITTED).
- 2. THE VENTILATOR CAN BE USED FOR INTRA HOSPITAL USE ONLY(ORIGINAL SPEC .WAS FOR BOTH INTRA AND OUT SIDE HOSPITAL(TRANSPORT) PURPOSE.
- 3. IN VENTILATOR MODES " OTHER OPTIONAL MODES" CLAUSE IS OMITTED, ONLY MENTIONED MODES WILL BE AVAILABLE.
- 4. TIDAL VOLUME RANGE IS SET AT 50-2000 ML OR BETTER(ORIGANAL SPEC. WAS 20-2000 ML).
- 5. FLOW TRIGGER SENSITIVITY SET AT 1.0-10 ML/MIN. OR BETTER(ORIGINAL SPEC WAS 0.1 ML/MIN- 20ML/MIN)
- 6. REAL TIME DISPLAY OF MINIMUM TWO CURVES ON SCREEN (ORIGINAL SPEC. WAS MINIMUM THREE CURVES IN REAL TIME).
- 7. USER INTERFACE CONNECTOR COMPATATIBILITY REQUIRED. (ORIGINAL SPEC.WAS USB AND R 145).
- 8. INSPIRATORY SLOPE 20-200 CM H2O(ORIGINAL SPEC. WAS 10-200 CM H2O).
- 9. PEAK FLOW SETTINGS -0-180L/MIN OR BETTER (ORIGINAL SPEC. WAS 0-240 ML/MIN OR BETTER)

10. EXP.FLOW SENSOR AND EXP. VALVE CASSETTE SHOULD BE STEAM/AUTOCLAVE STERILIZABLE.(ORIGINAL WAS FOR BOTH DISPOSABLE AND STEAM AND AUTOCLAVE STERILIZABLE).

ACCESSORIES-

- 1. PATIENT BREATHING CIRCUIT(NON DISPOSABLE/REUSABLE) -TWO(02) NOS OF ADULT AND ONE (01) No PEDIATRIC, WITH EACH VENTILATOR.
- 2. 2.REUSABLE NIV MUSK -LARGE SIZE 01, MEDIUM SIZE 01 AND SMALL 01 NO WITH EACH VENTILATOR.
- 3. AUTO HEATED HUMIDIFIER(ORIGINAL MAKE) ONE (01) EACH WITH CIRCUIT ONE EACH WITH VENTILATOR.
- 4. HEPA FILTER FOR TURBINE -05(FIVE) FOR EACH VENTILATOR.
- 5. FLOW SENSOR/EXP.CASSTETT -05(FIVE) FOR EACH VENTILATOR.

END OF CORRIGENDUM.

Date: 26/11/2018